PRIJIMACIA SKUSKA
PSYCHOLOGIA
Bakaldrsky studijny program

Forma prijimacej skasky: pisomny test, tistny pohovor

PISOMNY TEST
- testova identifikacia vedomostnych predpokladov pre studium:
a) bioldgia cloveka a zaklady psychologie
b) vSeobecna inteligencia a tvorivost
c) znalost anglického jazyka - porozumenie odbornému textu
- Casovy limit - 60 minut
- maximalny pocet bodov - 100b

Podmienky tspe$ného absolvovania pisomného testu:
- minimalny pocet ziskanych bodov pre tispesné absolvovanie pisomného testu je 50 bodov
- uspesné absolvovanie pisomného testu je nevyhnutnou podmienkou k dstnemu pohovoru, ktory sa
kona v ten isty den
- neuspesni uchadzaci v pisomnej casti nebudu na studium psycholégie prijati

USTNY POHOVOR
- zistovanie vsSeobecného (odborného, spolocenského, kultirneho) rozhladu a identifikacia
osobnostnych i motiva¢nych predpokladov pre Stadium psychologie
- maximalny pocet bodov - 30b

Podmienky tspe$ného absolvovania tistneho pohovoru:
- minimalny pocet ziskanych bodov pre tispesné absolvovanie tstneho pohovoru je 15 bodov
- neuspesni uchadzaci v Ustnej Casti nebudu na studium psycholégie prijati

Odporicana studijna literatira:
= BOROS, . (2002). Uvod do psycholégie. Bratislava: Iris.
=  GAJDOSOVA, E. (2009). Prehl'ad psycholégie. Bratislava: Priroda.
= KOSC, M. (2009). Zdklady psycholdgie. Bratislava: SPN — Mladé leta.
= USAKOVA, K. a kol. (2005). Bioldgia pre gymndzid, cast 6 - Bioldgia ¢loveka, evoliicia a vznik Zivota na
zemi. Bratislava: Expol.
= BENSON, C. N. a kol. (2014). Kniha psychologie. Praha: Universum.

Vzorové otazKky z pisomného testu

1. V experimente, ktorého cielom je urcit vplyv fajcenia na tehotenstvo, fajcenie predstavuje:
A nezavisli premennt

B zavisli premennu

C intervenujicu premennu

2. Vel'mi intenzivne, dlhodobé a predmetné emociondlne vztahy sa nazyvaju:
A nalady
B afekty
C vasne

3. Co je to neurén?

A nervova bunka

B elektricky neutralna elementarna Castica
C chemicky prvok

4. Dokoncite vetu: Mama ku otec sa md ako sestra ku ...
A stary otec

B stara mama
C brat

D stryko



5. Ako sa povie inym slovom driemat?

A plakat
B spat’

C spievat
D prehitat

6. Je predloZenych Sest slov. Ndjdite také dve slovd, pre ktoré existuje nadradeny spolocny pojem.

A trava

B raz

C kolac

D pSenica

E strom

7. Dopln, ¢o patri na miesto otdznika: 1 4 7 10 13 ?

Spravna odpoved’ 16
8. ManZelom (muZ md 21 rokov, Zena md 19 rokov) sa narodili trojicky. Za ako dlho bude sticet veku trojciat rovny
suctu veku rodicov?

Spravna odpoved’ za 40 rokov

9. V nasledujiicej ulohe madte pred sebou ,vety”, v ktorych su namiesto slov obrdzky. Na konci riadku st Styri
obrdazky oznacené cislami. Ndjdite medzi nimi ten obrdzok, ktory najlepSie dopliia ,vetu”.

1 2 3 4
ma sa ako sama
tak k k

Spravna odpoved” 3

10. Jeden obrdzok v rade sa od ostatnych obrdzkov nejakym spdsobom odlisuje. Ndjdite tento obrazok.

1 2 3 4 5

O A

Spravna odpoved’ 3
11. Read the text.

The Indian Tourists
This family is visiting northeast India. They are from another part of India. You can tell because the women
wear saris (say SARees).

Choose the correct answer:
What are these women wearing?
A blouses

B dresses
C saris

D skirts



